

Anexa nr. 1 la procesul verbal de afișaj nr. 9574/17.08.2022

DECIZIA A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD DE EMITERE A ACORDURILOR DE MEDIU PENTRU ACTIVITĂȚI CU IMPACT SEMNIFICATIV ASUPRA MEDIULUI ȘI A PROIECTELOR PENTRU DECIZIILE DE ÎNCADRARE, CONFORM LEGII nr. 292 / 2018:

Nr. crt.	Denumire agent economic/titular:	Solicitare act de reglementare pentru:	Adresa	Tipul deciziei	Data deciziei:	Data pana la care poate fi contestată decizia:
1.	HORGA ALEXANDRU prin SC DIANOVA INSTAL SRL	Extindere conductă și bransament gaze naturale	localitatea Teaca, fn, intravilan, comuna Teaca	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	17 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD
2.	SC DIANOVA INSTAL SRL pentru NAGY ALEXANDRU	Extindere conductă gaze naturale și 12 racorduri gaze naturale de presiune redusă	localitatea Nușeni, strada Principală, nr. 193, comuna Nușeni	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	17 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD
3.	GĂZDAC IOAN VIOREL ȘI GAZDAC MARIA	Construire două imobile cu destinația de locuințe colective cu spații comerciale în regim maxim de înălțime P+2E și amenajări exterioare	municipiul Bistrița, Drumul Cetății, nr. 24	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	17 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD
4.	SC BEST CITY RESIDENCE SRL	Construire imobil locuințe colective (imobil D), amenajări exterioare, sistematizare pe verticală, racorduri și bransamente la utilități, conform PUZ aprobat	municipiul Bistrița, str. Mălinului, nr. 15-17	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	17 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD
5.	SC BEST CITY RESIDENCE SRL	Construire imobil locuințe colective (imobil E), amenajări exterioare, sistematizare pe	municipiul Bistrița, str. Mălinului, nr. 15-17	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M	17 august 2022	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂSĂUD

